
与謝野町立加悦小学校集計結果


学校再編に関するアンケート集計（総集計）

Q1　 学校が再編されたことについて、どのように思いますか。次の中から当てはまるものを選んでください。

Q2　 以下のことについて、学校再編前と比べて、どのように思いますか。次の中から当てはまるものを選んで

ください。

    ① 友達が増えた。

② 授業が楽しくなった。

③ 今までより勉強をする気が出てきた。

　④ 今までより色々なことを経験できている。

80人

53人

17人
14人

そう思う 80人（49％）

どちらかと言えばそう思う 53人（32％）

どちらかと言えばそう思わない 17人（10％）

そう思わない 14人（9％）

134人

24人

5人 1人

そう思う 134人（82％）

どちらかと言えばそう思う 24人（15％）

どちらかと言えばそう思わない 5人（3％）

そう思わない 1人（1％）

101人39人

15人

9人
良かった 101人（62％）

どちらかと言えば良かった 39人（24％）

どちらかと言えば良くなかった 15人（9%）

良くなかった 9人（ 5%）

60人

71人

19人

14人
そう思う 60人（37％）

どちらかと言えばそう思う 71人（43％）

どちらかと言えば良くなかった 19人（12％）

そう思わない 14人（9％）

104人

42人

14人

4人

そう思う 104人（63％）

どちらかと言えばそう思う 42人（26％）

どちらかと言えばそう思わない 14人（9％）

そう思わない 4人（2％）



⑤ 運動会や学習発表会などの学校行事が楽しくなった。

⑥　放課後などに友達と遊ぶことが多くなった。

以下の項目については、桑飼小・与謝小からの児童のみ回答

　 ⑦ 自分が通っていた学校に通わなくなって、さみしい気がする。

⑧ 学校が遠くなったので、登下校が大変である。

以下の項目については、再編によりスクールバス通学となった児童のみ回答

 　⑨ スクールバス通学となり、登下校が楽になった。

83人
49人

22人

10人
そう思う 83人（51％）

どちらかと言えばそう思う 49人（30％）

どちらかと言えばそう思わない 22人（13％）

そう思わない 10人（6％）

65人

47人

21人

30人そう思う 65人（40％）

どちらかと言えばそう思う 47人（29％）

どちらかと言えばそう思わない 21人（13％）

そう思わない 30人（18％）

56人

12人

4人
10人そう思う 56人（68％）

どちらかと言えばそう思う 12人（15％）

どちらかと言えばそう思わない 4人（5％）

そう思わない 10人（12％）

15人

12人

17人

38人

そう思う 15人（18％）

どちらかと言えばそう思う 12人（15％）

どちらかと言えばそう思わない 17人（21％）

そう思わない 38人（46％）

41人

24人

7人 10人そう思う 41人（50％）

どちらかと言えばそう思う 24人（29％）

どちらかと言えばそう思わない 7人（9％）

そう思わない 10人（12％）



Q3　学校再編に対する感想や意見がありましたら、自由に書いてください。

回答件数 76件 別紙に記載

⑩ スクールバス通学となり、交通事故の心配が少なくなった。

Q４　最後にあなたのことについて、教えてください。

　 あなたは何年生ですか。次の中から当てはまるものを選んでください。

あなたの校区はどこですか。

⑪ スクールバス通学となり、歩かなくなったので体力がなくなった。

40人

21人

10人

12人
そう思う 40人（48％）

どちらかと言えばそう思う 21人（25％）

どちらかと言えばそう思わない 10人（12％）

そう思わない 12人（14％）

19人

19人
19人

25人

そう思う 19人（23％）

どちらかと言えばそう思う 19人（23％）

どちらかと言えばそう思わない 19人（23％）

そう思わない 25人（30％）

88人

35人

40人
加悦 88人（54％）

与謝 35人（21％）

桑飼 40人（25％）

46％

50％

4％

0％

33人

42人
41人

48人

3年 33人

4年 42人

5年 41人

6年 48人


